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Millenniumprobleem   –  Gemeenten

Het millenniumprobleem houdt verregaande ge-
volgen in, ook voor het gemeentelijke bestuursni-
veau en in afgeleide vorm voor de rest van de over-
heidssector. In dit verband zou ik de minister graag
volgende vragen voorleggen.

1. Hoe evalueert de minister de aanpak van het
millenniumprobleem door de gemeenten ?

Hoeveel procent van de gemeenten zal op tijd
klaar zijn met de voorbereiding op het millenni-
umprobleem ?

Wordt hierover overleg gepleegd met bevoegde
vertegenwoordigers van de gemeenten ?

Heeft de minister een duidelijk zicht tot op
welk niveau dit probleem is doorgedrongen (op
het niveau van de gemeenteraad) ?

2. Meent de minister dat er nog voldoende tijd
overblijft om alle systemen tijdig aangepast te
krijgen op gemeentelijk niveau ?

3. Werd reeds een aanbeveling gedaan om nood-
scenario's op te stellen voor de (niet-vitale) sys-
temen die niet meer op tijd in orde zullen zijn ?

Kan de minister hiervan eventueel een stand
van zaken geven ?

4. Worden subsidies uitgetrokken voor het oplos-
sen van millenniumproblemen van gemeentelij-
ke diensten en zo ja, hoeveel ?

Hoe worden zij verdeeld ?

Worden hieraan voorwaarden verbonden ?
Welke ?

5. Worden bepaalde activiteiten (bv. het benade-
ren van leveranciers in de automatiseringsbran-
che, het ontwikkelen van modelplannen, het tes-
ten van de aangepaste hard- en software) cen-
traal geregeld ?

Wie coördineert deze eventuele centrale aan-
pak ?

6. Meent de minister dat de reputatie van de over-
heid in het gedrang is indien de millenniumpro-
blematiek niet tijdig wordt bedwongen ?

Hoe evalueert de minister de stelling dat over-
heden aansprakelijk worden gesteld voor scha-
de die burgers en bedrijven lijden, bijvoorbeeld
door weigerende verkeers- en waterbeheersin-
stallaties ?

7. Heeft de federale minister van Binnenlandse
Zaken de gemeenten reeds aangespoord om de
nodige maatregelen te nemen met betrekking
tot deze dringende problematiek ?

Zo ja, kan de minister een overzicht geven van
de federale initiatieven naar de gemeenten ?

Antwoord

In de omzendbrief WEL/98-08 van 1 december
1998 die ik tezamen met de Vlaamse minister van
Cultuur, Gezin en Welzijn aan de provinciebestu-

ren, de intercommunales en de gemeente- en
OCMW-besturen heb gericht, wordt deze besturen
erop gewezen dat de gevolgen van het millennium-
probleem door preventief handelen kunnen wor-
den beheerst.

De omzendbrief als bijlage, bevat een beknopte al-
gemene duiding van de problematiek en een aantal
aanbevelingen over hoe de besturen het millenni-
umprobleem kunnen aanpakken.

(Bovenvermelde bijlage ligt ter inzage bij het secre-
tariaat van het Vlaams Parlement, dienst Schriftelij-
ke Vragen  –  red.)


